



## 创建曝光台

### 让文明之花绽放宝丰大地

3月16日下午,全县创建全国文明城市工作推进会暨国家卫生县城复审工作动员会召开,动员全县上下立即行动、查漏补缺,积极参与到“创文”“保卫”工作中去。

当天下午,记者来到八一公园暗访,对公园创建工作进行督导。暗访中,记者看到,园内部分区域黄土裸露,散落的树枝随意堆放,电线在地上、树枝间穿梭,公园的西南角,有明显人为开垦过的痕迹,甚至搭建有棚子。这些画面,与全国文明城市创建显得格格不入。

3月17日上午,记者再次来到该园,看到园林绿化工人正在清理枯枝,整理园内环境卫生,对空缺的绿植重新补栽补种,园内黄土裸露处也撒上了波斯菊花籽和绿化草籽。

创建全国文明城市,需要各单位各部门主动配合、全社会积极参与,在全县上下形成“人人有责、人人参与、人人共享”的文明城市创建格局,让我们行动起来,使文明之花绽放宝丰大地。

(郭莎莎 薛现涛)

水利局:

## 开展环境整治 提升城市形象

为助力我县全国文明城市创建和国家卫生县城复审工作,有效提升城市形象,3月18日下午,县水利局组织全局干部职工开展环境大整治活动。

活动中,志愿者们发扬“不怕累、不怕苦、不怕脏”的精神,在中兴路全路段迅速铺开,清杂物、清垃圾、清烟头、清小广告、清宠物粪便,并对乱扔垃圾、乱停乱放、店外经营等不文明行为进行劝导。同时净烟河、玉带河河道管理所人员也全部出动,对河道进行巡查、清理。

此次活动,共出动人员150余人,清运垃圾杂物50余立方米,清理小广告30余张,整治河道600余米,劝导店外经营2处。

常态化整治工作的开展,提升了机关队伍的凝聚力,为民服务的意识得到了优化,能力作风得到了锤炼。大家纷纷表示,在以后的活动中,坚决做到从我做起,从点滴做起,保护环境,爱护卫生,做文明实践者、倡导者、传播者,为营造干净、整洁、有序的环境作出贡献,为创建全国文明城市和国家卫生县城复审助力。

(王鹏飞)

▶3月18日下午,根据县创建全国文明城市指挥部的通知要求,县政协机关组织志愿者到泰安路开展城区环境卫生、经营秩序、交通秩序、户外广告等公共秩序整治志愿服务活动。志愿者们认真清理垃圾、规范停车秩序,为文明城市创建增光添彩。

刘茜 摄影报道



梦圆广场提档升级改造。

梦圆广场2006年8月建成,占地面积7992平方米,16年来为市民提供了休闲娱乐的好去处。近年来,因设施老化,年久失修,多处地面破损严重,坑洼不平,影响了城市形象。为贯彻落实我县创建推进会精神,3月18日,我县筹资开始对该广场进行改造升级。

梁国强 摄影报道

## 创文不停歇 融媒人在行动

为推进我县全国文明城市创建、国家卫生县城复审工作,3月20日上午,县融媒体中心根据县创建工作要求,组织干部职工开展提升公共秩序志愿服务活动。

在分包的迎宾大道中段,志愿者们身穿红马甲,发扬不怕脏、不怕累的精神,分工合作,扫地、铲垃圾,不放过任何一个卫生死角,对绿化带内的垃圾、落叶、杂草、枯枝进行集中清运,对乱贴乱画的广告进行彻底清理。同时,志愿

者们还积极向周边商户及居民宣传文明创建的相关知识,引导大家自觉养成良好的生活卫生习惯,共同创建干净、整齐、清爽的居住环境。

通过此次行动,进一步增强了大家的文明意识、卫生意识、环保意识,以实际行动争当创文活动的传播者、践行者,带动广大市民积极支持并参与创建,为我县创建全国文明城市和国家卫生县城复审贡献融媒人力量。

(王潇潇 许艺凡)

## 开展预检互查 及时完成整改

金融业发展服务中心:

为深入贯彻落实我县创建全国文明城市工作,深化金融系统能力作风建设,3月19日,创文组与县金融业发展服务中心对县域各金融机构进行拉网式互查自校。

在走访检查中发现,部分银行营业网点的创文氛围营造、宣传资料摆放、疫情防控相关标识、无障碍通道建设等还存在一定问题。

此次预检对金融系统创文工作提出三点要求:一是提高政治站位,强化责任担当。凝心抓好落实,严格对标,全面排查,深化金融系统文明创建工作。二是坚持问题导向,补短板促提升。针对此次预检中发现的问题要逐条对照落实,限时完成整改,确保问题不反弹。三是建立健全创建全国文明城市长效管理机制,实现创文工作规范化、制度化、常态化,不断提高人民群众的参与度和获得感,奋力书写宝丰新时代高质量发展的精神文明答卷。

(李东梅)

## 创建文明城市 你我共同参与

信访局:

为持续改善提升人居环境,创建全国文明城市,3月18日下午,县信访局组织志愿者到冯异路开展环境卫生大清扫活动。

一分部署,九分落实。简单的分工后,该局志愿者迅速展开行动。大家撸起袖子,放下身子,充分发挥不怕苦、不怕累的精神,对街道的杂草、垃圾、墙上广告及乱堆乱放等现象进行彻底清理,形成了“领导带头干、党员抢着干、同志一起干”的浓厚氛围,有效地改善了街道面貌,提升了群众幸福感。

通过此次行动,进一步增强了大家的文明意识、卫生意识、环保意识,真正做到了整治一处、清洁一处、靓丽一处,同时也提醒沿街商户,承担起门前“三包”责任,为我县创建全国文明城市贡献自己的一份力量。

(袁亚茹)

## 退役军人事务局: 文明创建 人人参与

3月18日下午,县退役军人事务局全体干部职工按照县创建推进会精神到分包的钟秀路开展提升公共秩序行动,强力推进全国文明城市创建、国家卫生县城复审工作。

活动中,县退役军人事务局干部职工将乱停乱放的非机动车摆放到指定停车位置、清扫路面、清理小广告、宣传文明条例等,大家积极行动,干劲十足,用自己双手为城市“美容洁面”,用实际行动影响和带动周围市民自觉践行文明行为,共同守护我们的美好家园。

该局通过开展提升公共秩序行动,呼吁广大市民踊跃参与到文明创建活动中来,从自己做起,遵守文明秩序,接起践行文明风尚的“接力棒”,实现文明创建过程人人参与、成果人人共享的良好局面。

(王延超)